## Человек, влюбленный в спорт вечер-встреча с ветераном спорта В.И. Гладких

В молодежном дискуссионном клубе «Диалог» 20 апреля проведен вечер-встреча с ветераном спорта В.И. Гладких «Человек, влюбленный в спорт».



Библиотекарь МЦБ им. А.Н. Апухтина Т.А. Ларина познакомила присутствующих с ветераном спорта В.И. Гладких. Владимира Ильича хорошо знают на Орловщине. Более четверти века он отдал

спорту и физкультурному движению. Сейчас он тренер, преподаватель по футболу в Болховской ДЮСШ, продолжает работать в областном совете ФСО России, является членом президиума областной федерации футбола.

Учащиеся БОУ ООСПО Орловский техникум агробизнеса и сервиса филиала №1 с интересом слушали рассказ Гладких о его участии эстафете олимпийского ОГНЯ 1980 победе году,



сборной России на Олимпиаде в Сочи, участии А.В. Алферова в работе судейской бригады на зимних играх, факельное шествие лучших спортсменов болховчан Н. Краснова, У. Есенкулова и А. Белоусова по улицам г. Орла.

## Студенты

познакомились с выставкой «Спортивная слава Болховского района» из частной коллекции Владимира Ильича, оформленной в Болховском краеведческом музее, в



которой он собрал спортивную историю района.



В ходе мероприятия, присутствующие пришли к выводу, что человек, для кого физкультура и спорт стали смыслом жизни, может называть себя счастливым.

Т.А. Ларина-библиотекарь отдела обслуживания МЦБ им. А.Н. Апухтина